
1 Halla el término  a47 de la sucesión cuyo término general es:

an = 

Resolución

a47 = = = 30

2 Halla el término octavo de la sucesión definida así:

a1 = 4,  a2 = 7,  an + 2 = 2an – an + 1

Resolución

a8 = 2a6 – a7

a1 = 4 a2 = 7

a3 = 2a1 – a2 = 1 a4 = 2a2 – a3 = 13

a5 = 2a3 – a4 = –11 a6 = 2a4 – a5 = 37

a7 = 2a5 – a6 = –59 a8 = 2a6 – a7 = 133

3 Halla el término general de las sucesiones:

a) 3,  7,  11,  15,  19,  23,  …

b)1,  2,  5,  10,  17,  26,  …

Resolución

a) Es una progresión aritmética de diferencia  d = 4  y primer término  a1 = 3.

an = a1 + (n – 1)d = 3 + (n – 1) · 4 = 4n – 1

b) El término general de la sucesión 0,  1,  4,  9,  16,  25,  …  es  an = (n – 1)2.

Por tanto,  1,  2,  5,  10,  17,  26,  …  tiene por término general  an = (n – 1)2 + 1 = n2 – 2n + 2.

4 Halla la ley de recurrencia por la que se forman las siguientes sucesiones:

a) 7,  8,  15,  23,  38,  61,  …

b)1,  1,  1,  3,  5,  9,  17,  31,  …

c) 0,  1,  2,  3,  6,  11,  20,  37,  ...

Resolución

a) Cada término, a partir del tercero, es la suma de los dos anteriores. Por tanto:

a1 = 7           a2 = 8           an = an – 1 + an – 2

b) Cada término, a partir del cuarto, es la suma de los tres anteriores. Por tanto:

a1 = 1           a2 = 1           a3 = 1           an = an – 1 + an – 2 + an – 3

c) Cada término, a partir del cuarto, es la suma de los tres anteriores. Por tanto:

a1 = 0           a2 = 1           a3 = 2           an = an – 1 + an – 2 + an – 3
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5 Halla las siguientes sumas:

a) 3 + 7 + 11 + … + 43

b)1 000 + 1 000 · 1,1 + 1 000 · 1,12 + … + 1 000 · 1,115

c) 80 + 40 + 20 + 10 + 5 + …

d)1012 + 1022 + 1032 + … + 1402

e) 33 + 43 + 53 + … + 153

Resolución

a) Es la suma de los once primeros términos de una progresión aritmética de primer término
a1 = 3  y diferencia  d = 4.

an = 4n – 1           a1 = 3           a11 = 43

S11 = · 11 = · 11 = 253

b) Es la suma de los quince primeros términos de una progresión geométrica de primer térmi-
no  a1 = 1 000  y razón  r = 1,1.

Sn = 8 S15 = = 31 772,48

c) Es la suma de los infinitos términos de una progresión geométrica de primer término
a1 = 80  y razón  r = 1/2.

S@ = = = 160

d) 12 + 22 + 32 + … + n2 = 

1012 + 1022 + 1032 + … + 1402 = (12 + 22 + 32 + … + 1402) – (12 + 22 + 32 + … + 1002) =

= – = = 586 140

e) 13 + 23 + 33 + … + n3 = 

33 + 43 + 53 + … + 153 = (13 + 23 + 33 + … + 153) – (13 + 23) = – 9 = 14 391

6 En una progresión aritmética conocemos  a15 = 43 y  a86 = 85,6.

a) Calcula  a1 + a100.

b)Obtén el valor de  a220.

Resolución

8 85d – 14d = 42,6  8 d = 0,6              a1 = 43 – 14 · 0,6 = 34,6

a) a1 + a100 = a15 + a86 = 43 + 85,6 = 128,6  pues  1 + 100 = 15 + 86  (a15 y  a86 “equidistan”
de  a1 y  a100).

b) a220 = a1 + 219 · d =  34,6 + 219 · 0,6 = 166

°
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a15 = a1 + 14d = 43

a86 = a1 + 85d = 85,6
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7 Halla los límites de las siguientes sucesiones:

an = bn = cn = 

Resolución

a) a10 = 0,5          a100 = 0,05          a1000 = 0,005  8 lím = 0

b) b10 = 3,18          b100 = 3,02          b1000 = 3,002  8 lím = 3

c) c10 = 2,02          c100 = 20,002          c1000 = 200,0002  8 lím = +@
n2 + 1
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